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q Další školní rok je minulostí, což pro některé žáky znamená i ukončení docházky na základní školu. Jednou z posledních společných aktivit žáků 
9. třídy ZŠ Smetanova byl výlet do Sedmihorek. Tuto atraktivní přírodní lokalitu můžeme doporučit jako tip na výlet i čtenářům SN. Všem dětem 
přejeme krásné prázdniny plné zážitků a „deváťákům“ obou ZŠ hodně štěstí v dalším studiu; rodičům pak příjemné dny jejich dovolené.

Služby notáře ve Skutči končí
 Chrudimská notářka JUDr. Šťástná v červnu zrušila svoje úřední dny 
na Městském úřadě ve Skutči. Důvodem, který ji k tomuto kroku vedl, je 
nový občanský zákoník. Jeho současná právní úprava si vyžaduje podstatně 
složitější a zdlouhavější přípravu právního řízení v dědických záležitos-
tech. Během jednoho úředního dne tak bylo možné vyřídit maximálně 2 
– 3 klienty. Občanům doporučujeme obracet se v případě potřeby přímo 
na JUDr. Zdenku Šťastnou v její kanceláři v Chrudimi, na adrese Široká 83. 
Telefonický kontakt: 469 622 775, 731 151 556.      /bal/

Změny jízdních řádů autobusů
 V červnu jsme obdrželi tiskovou zprávu Pardubického kraje o změ-
nách jízdního řádu autobusové dopravy, které vstoupily v platnost 15. 6. 
Na stránkách SN vás tedy můžeme informovat až nyní. Změny se týkají 
spíše drobnějších úprav v podobě posunů odjezdů spojů, zrušení min. vyu-
žívaných spojů, příp. prázdninových omezeních jízd. Zveřejňujeme infor-
mace o trasách s dosahem na Skutečsko, úplný přehled změn jízdních řádů 
naleznete na portal.idos.cz.

Na Hlinecku změny zejména o víkendu
 Na lince 620755 Hlinsko – Svratka – Krouna se posunou odjezdy někte-
rých víkendových spojů. Ranní autobus ze Svratouchu a Svratky do Hlin-
ska pojede o něco později než nyní, čímž se zkrátí přestupní doby na vlak 
v Hlinsku. Konkrétně v neděli pojede jako spoj 100 v 7.35 ze Svratou-
chu a v 7.41 ze Svratky a do Hlinska přijede v 8.09, odkud lze v 8.16 po-
kračovat osobním vlakem směr Chrudim a Pardubice. V sobotu pak spoj 
110 pojede v 8.20 ze Svratouchu a 8.26 ze Svratky a do Hlinska přijede 
v 8.54, přičemž zde budou přípoje směr Havlíčkův Brod (9.06) i Pardubice 
(9.02). V sobotu odpoledne pak pojede spoj 107 z Hlinska místo v 17.05 
už v 15.05 po dojezdu přípojných osobních vlaků z Pardubic (14.52) a Ha-
vlíčkova Brodu (15.00).

Pokračují uzavírky
 Největší změny zaznamenaly již od 2. 6. linky v okolí Třemošnice a Pra-
chovic, kde se opravuje mostek u Starého Dvora. Kvůli uzavírce v Par-
dubicích většina spojů z města směr Chrudim a Heřmanův Městec jezdí 
po rychlodráze a zastavuje na Hlaváčově ulici. 
Další uzavírky komplikují dopravu v okolí Poličky a Nových Hradů. V Po-
ličce je uzavřena Husova ulice do konce prázdnin. Do 30. 6. je uzavřena 
ulice T. Novákové. Od 9. 6. do 31. 10. je uzavřena také silnice Polička – 
Litomyšl v úseku Lezník –  Dolečky.  
Uzavírka v Nových Hradech začala 1. 6. a potrvá do 31. 7., a to v úseku 
z Proseče do Nových Hradů. V průběhu léta je nutno počítat s dalšími 
uzavírkami na území celého kraje, které budou mít dopad do dopravní ob-
služnosti obcí.                Zdroj: TZ Pardubického kraje

/bal/

Nepřetržitý provoz skutečské záchranky už od 1. září 
 Průběžně jste byli informováni 
o krocích, které jsme v minulosti 
učinili s cílem zřídit ve Skutči sta-
nici Zdravotnické záchranné služ-
by. Ty plynule navazovaly na zru-
šení Lékařské služby první pomoci 
s příslibem, že za ušetřené peníze 
budou rozšířeny rychlé záchran-
né služby. Několik let tento slib 
ze strany Pardubického kraje vůči 
Skutči nebyl plněn. 
 Velký obrat nastal v roce 2012, 
kdy tehdejší hejtman Mgr. Radko 
Martínek souhlasil s variantou, že 
Město Skuteč budovu postaví a kraj 
ji za 3,25 mil. Kč odkoupí. Celkově 
však náklady na její výstavbu do-
sáhly 3,725 mil. Kč s tím, že 500 
tis. Kč přidalo cca 30 okolních 
obcí. V dubnu roku 2013 byl zahá-
jen dvanáctihodinový provoz stani-
ce rychlé záchranné služby ve Sku-
tči. Už tuto skutečnost jsem tehdy 
považoval za průlomovou. Bylo 
jen otázkou času a vyhodnocení 
potřebnosti, kdy ve Skutči bude 
„záchranka“ rozšířena na 24 hodin.

 Z počátku téměř nemožná vize 
se stane realitou od 1. září letošního 
roku, kdy bude zahájen nepřetrži-
tý provoz.  Toto považuji za velký 
úspěch nejen pro Skuteč, ale také 
pro většinu obcí bývalého okre-
su Chrudim. Rada Pardubického 
kraje totiž na svém zasedání dne 
12. června schválila výše zmíněné 
rozšíření a financování provozu, se 
kterým počítá i v budoucnu. V pěti 
posledních letech  byla Skuteč jedi-
ným městem v rámci Pardubického 
kraje, kde rozšíření provozu stanice 
rychlé záchranné služby bylo reali-
zováno.  
 Velký dík patří současnému hejt-
manovi PhDr. Martinu Netolické-
mu, MUDr. Pavlu Svobodovi, ředi-
teli Zdravotnické záchranné služby 
Pardubického kraje, všem radním 
Pardubického kraje, ale především 
náměstkovi hejtmana zodpovědné-
mu za zdravotnictví Ing. Romanu 
Línkovi. 
 S uspokojením mohu konstato-
vat, že několikaletá snaha a velké 

úsilí přineslo svoje ovoce. Je vidět, 
že nejen pro Město Skuteč, ale i pro 
Pardubický kraj je záchrana lid-

ských životů jednou z nejdůležitěj-
ších priorit.

Pavel Novotný, starosta

q Nová stanice Zdravotnické záchranné služby ve Skutči byla uve-
dena provozu 2. dubna 2013. Slavnostního přestřižení pásky se ujali 
(zleva): starosta Skutče Pavel Novotný, I. náměstek hejtmana zodpo-
vědný za zdravotnictví Ing. Roman Línek, hejtman Pardubického kraje 
PhDr. Martin Netolický a ředitel Záchranné služby Pardubického kraje 
MUDr. Pavel Svoboda.

 V minulosti bylo dobrým zvy-
kem uveřejňovat na stránkách 
Skutečských novin výsledky vý-
běrových nebo poptávkových ří-
zení na investiční akce, které jsou 
zahrnuty v rozpočtu na příslušný 
rok. Chci se k této zvyklosti vrátit 
a zveřejnit dodavatele i výši vysou-
těžených cen.

Zateplení a výměna otopné 
soustavy - MŠ Poršova

 Nabídku podalo 5 firem, jako 
zhotovitel byla s nejnižší cenou 
vybrána společnost B&J HOL-
DING a.s., Freyova 82/27, Praha 
9. Cena 4 112 284 Kč bez DPH, 
4 975 864 Kč včetně DPH. Inves-
tice bude realizována v termínu 
do 31. 8.2014.

Zateplení a výměna otopné sou-
stavy, včetně zdroje - zdravotní 

středisko
 Nabídku podalo 6 firem, jedna 
z nich poté odstoupila. Zakázku 
získala společnost SKOS s.r.o., 
Smetanova 269, Skuteč s nabídnu-
tou cenou 4 766 607 Kč bez DPH, 
5 767 594 Kč včetně DPH. Inves-
tice bude realizována v termínu 
do 31. 8. 2014.

Opravy chodníků ve Skutči  
a místních částech

 Nabídku na dlaždičské práce 
podaly 4 firmy. Vybrána byla fir-
ma HS Zdeněk Hrubeš, Malinné 
26, která zakázku provede za cenu 
494 968 Kč včetně DPH, a to do 31. 
8. 2014. 

Opravy komunikací ve Skutči  
a místních částech

 Nabídku na potřebné zemní prá-
ce a provedení spodních konstrukcí 
podaly 2 firmy. Zakázku získala 
firma Petr Michalíček, Kaštanka 
417, Luže, za nižší nabídnutou cenu 
ve výši 1 068 623 Kč včetně DPH. 
Termín realizace je do 31. 7. 2014.
Na zhotovení asfaltových konstruk-
cí se sešly nabídky 3 firem. Zakáz-
ku získala ta nejlevnější z nich, 
HOLD, s.r.o., Orel: Cena včetně 
DPH činí 3 404 465,65 Kč. I zde je 
termín realizace do 31. 7. 2014.
 

Oprava komunikací 
a výtluk po zimě

 Na tuto investici obdrželo město 
4 nabídky. S nejnižší nabídnutou 

cenou (350 000 Kč včetně DPH) 
zvítězila a zakázku získala společ-
nost HOLD, s.r.o. Orel. Realizovat 
ji bude s termínem dokončení 31. 
7. 2014.

Bezbariérový chodník V. Nováka 
– Lázně

 Nabídku podalo 6 firem, z toho 
jedna ji odevzdala po termínu, pro-
to byla nabídka vrácena. 
 Zakázku vysoutěžila firma MIKO-
STAV s.r.o., Klešice 95, opět s nej-
nižší cenou, která činí 797 153 Kč 
včetně DPH. Chodník bude dokon-
čen v termínu do 31. 8. 2014.

Střechy na bytovém domě B. 
Němcové a na čp. 381 Palackého 

náměstí

 První z uvedených investic (by-
tovka B. Němcové) již byla prove-
dena. Nabídku na ni podaly 2 firmy, 
s nižší cenou ve výši 567 007 Kč 
včetně DPH zakázku realizovala 
firma Jaroslav Kopřiva, V. Nováka 
969, Skuteč. 
 V případě střechy na budo-
vě objektu bývalé školní jídelny 
na Palackého náměstí čp. 381 byly 
podány rovněž dvě nabídky. I tuto 
zakázku s nižší cenou ve výši 
575 470 včetně DPH získala firma 
Jaroslav Kopřiva, V. Nováka 969, 
Skuteč. Nová střecha, která jistě 
přispěje k lepšímu vzhledu náměs-
tí, by měla být hotova 15. 8. 2014.

Výměna trávníku
víceúčelového hřiště

Nabídku podalo 10 firem. Nejnižší 
cena činila 559 079 včetně DPH 
a nabídla ji firma Calipso Group, 
s.r.o., Brožíkova 550, Pardubice. 
Zakázku získala a bude ji realizovat 
s termínem dokončení 4. 7. 2014

 Výběrové komise, jejichž členy 
byli ve všech případech i zastupi-
telé města, doporučili Radě města 
pořadí vhodnosti firem, které před-
ložili nabídky. Rada města schváli-
la zhotovitele jednotlivých investic 
plně v souladu s výsledky hodnoce-
ní komise.
 O průběhu, popř. ukončení po-
psaných investic vás budeme prů-
běžně informovat. 

Pavel Novotný,
starosta

Informace o výběrových řízeních na investice a opravy

MĚSTSKÁ SPORTOVIŠTĚ SKUTEČ, s. r. o.
vypisují výběrové řízení na obsazení pozice

Plavčík, cvičitel plavání 

Nástup do zaměstnání: 1. září 2014 – zástup za mateřskou dovolenou.
Místo výkonu práce: krytý plavecký bazén a letní koupaliště ve Skutči

Přihlášky se strukturovaným profesním životopisem zasílejte   na adresu 
Městská sportoviště Skuteč, s.r.o., Palackého nám. 133, 539 73 Skuteč 
nebo e-mailem na adresu hana.malinska@sportovisteskutec.cz do 11. 7. 
2014. Inf. na tel. 731 557 483.

NABÍZÍME:
- zodpovědnou práci
- práce s dětmi
- odpovídající platové ohodnocení
- zaměstnanecké výhody (5 týdnů 

dovolené, příspěvek na stravu)

POŽADUJEME:
- práce o víkendech a svátcích
- příjemné vystupování

- kladný vztah k dětem
- vysoké pracovní nasazení, 
- rozhodnost

VÝHODOU:
- platné osvědčení o získání kvali-

fikace plavčík
- platné osvědčení o získání kvali-

fikace cvičitel plavání
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 Pravděpodobně v reakci na člá-
nek v dubnovém vydání Sku-
tečských novin o historii sportu 
ve Skutči, který zmiňoval i moto-
kros, přišel do redakce příspěvek 
pana Jaroslava Faimana. Vzpo-
míná v něm na historii motokrosu 
ve Skutči, resp. v Anenském údolí. 
Panu Faimanovi moc děkujeme 
a jeho text rádi zveřejňujeme i se 
zaslanou fotografií.

 Pokud by se mezi čtenáři SN na-
šli další pamětníci, kteří by se chtěli 
podělit o zajímavé vzpomínky vá-
žící se k historii jednotlivých spor-
tovních odvětví ve Skutči, i jejich 
příspěvky budou vítány. 

První motokros
před 57 lety

 V září tomu bude 57 let od chví-
le, co poprvé zabručely závodní, te-
rénní motocykly v Anenském údolí 
nedaleko Skutče. 

 V roce 1956 založili motorističtí 
nadšenci ze Skutče organizaci Au-
tomotoklub Svazarmu, což bylo 
podmínkou pořádání motoristic-
kých akcí. Tito příznivci motori-
smu byli hlavně z továrny ESKA 
Skuteč; šlo o pány: Tichý, Šmaha, 
Felcman, Kreuz, Traube, Kohout, 
Zvolánek a mnoho dalších. 

První závod
 Již o rok později, v roce 1957, 
byl uspořádán první terénní závod 
motocyklů. Organizátorům abso-
lutně bez zkušeností s pořádáním 
motocyklových závodů naštěstí 
pomohl nejen radou dlouholetý ře-
ditel závodů v Holicích František 
Bednář. Po dlouhých úvahách byl 
vybrán velice členitý terén v Anen-
ském údolí nedaleko Skutče. Zá-
vodní trať pomohli určit závodníci 
František Jeníček z Hrochova Týn-

ce a Jaromír Klein z Letohradu, 
první vítěz ve Skutči ve třídách 175 
a 350 ccm. Dále se závodilo ještě 
ve třídě 250 ccm.

 První ročníky byly pořádány 
jako krajský přebor. Další již jako 
oblastní. Závody u Svaté Anny 
získávaly stále větší oblibu jak 
u diváků, tak i u odborníků. Proto 
již v roce 1964 byla pořadatelům 

svěřena organizace závodu zvané-
ho Československý pohár za účasti 
nejlepších závodníků ČSSR. Závo-
dily zde takové hvězdy motokrosu, 
jakými byl Čížek, Válek, Souček, 
Dobrý (účastníci závodů mistrov-
ství světa), ale i ostatní reprezen-
tanti. Závod se vydařil po všech 
stránkách, a proto se další ročníky 
konaly již jako Mistrovství Česko-
slovenska. Tak nádherné a drama-
tické závody každoročně sledovalo 
nejméně 10 000 vždy spokojených 
diváků. 

Noví tahouni
 V 70. letech převzali funkci-
onářské žezlo mladší pořadatelé 
z podniku Botana, pánové Novák, 
Macoun, Bubeníček, Kysela a další. 
V těchto letech se většinou pořáda-
lo Mistrovství ČSR ve třídách 250 
nebo 500 ccm. Zároveň se pořádaly 
velice atraktivní závody sidecarů, 
které byly u diváků zvláště oblíbené. 
V těchto letech zde startovali v sólo 
motocyklech účastníci seriálu Mist-
rovství světa – Stodůlka, Halm, Vel-
ký, i vicemistr světa Jaroslav Falta. 

 V letech 1973 – 1975 v Anen-
ském údolí měřili síly v samostat-
ných závodech autokrosaři. Z těch-
to tří závodů byl nejkvalitnější 
druhý, který se konal 9. května 
1974 za účasti nejlepších z ČR.

dokončení na straně 7

SKUTEČSKÝ MOTOKROS

q SDH Štěpánov už sklízí soutěžní úspěchy i s družstvem předškol-
ních dětí.

q Rybník na štěpánovské návsi byl v červnu vypuštěn, čeká ho re-
konstrukce.

q Členové SDH se brigádnicky postarali o nové oplocení letního par-
ketu a také zde vysadili nové stromy.

 Tak už nám to vypuklo - letošní 
mírná zima nahrávala dřívějšímu 
zahájení soutěžní sezony. Do týmu 
přibyly přes zimu nové posily a tak 
náš tým čítá 30 dětí. První závody 
jsme absolvovali v daleké Ostra-
vě, ale na druhé jsme již zamířili 
do blízké Skutče. Znalost terénu 
nám přinesla dvě třetí místa. Zimní 
přípravu jsme zúročili ještě na sou-
těžích v Krouně a Podlažicích, ze 
kterých jsme přivezli dvě druhá 
a jedno třetí místo.  Sbírka medailí 
se rozšířila díky týmu předškolních 
dětí, po ukázce na Zbožnově. Zde 
děti předvedly pěkný útok a odvez-
ly si stříbrné medaile. Rčení, že není 

každý den posvícení, se projevilo 
v okresním kole v Chrudimi, kde se 
nedařilo ani jednomu týmu (7. a 9. 
té místo). 
 I tento rok se děti zapojily do sou-
těže v malování. Se svými výtvory 
uspěly jak v okresním kole (Marek 
Trník), tak v kole krajském (Vojta 
Češpivo). S dětmi jsme se zapojili 
také do ligy v běhu na 60 m s pře-
kážkami a zúčastnili jsme se tak 
soutěže ve Skutči, Krouně a Hlin-
sku. Poslední zmiňovaný závod, byl 
i posledním závodem před blížícími 
se prázdninami. Na prázdniny jsme 
si připravili pro děti týdenní letní 
soustředění na Blatinách, doufáme, 

že rezervy, které máme, stihneme 
za soustředění doladit a v září za-
čneme zase s čistým štítem.  
 Sportovní činnost nestojí v na-
šem týmu jen na mladých hasičích, 
ale také na týmu žen a mužů.  Ženy 
i muži se i v této sezóně zapojili 
do okresní ligy v požárním úto-
ku. Letošní první dvě soutěže ligy 
ženy vyhrály. Mužům se tak neda-
řilo, ale doufáme, že smůlu pro-
lomí na domácích závodech. Aby 
soutěží nebylo málo, zúčastnil se 
tým žen i mužů okrskového kola 
na Zbožnově. Ženy zvítězily a muži 
vybojovali třetí místo. Navazují-
cími soutěžemi bylo okresní kolo 

v Otradově a krajské kolo v Jičíně.  
V obou závodech se týmu žen daři-
lo, ani v jedné disciplíně nezaváha-
ly a postoupily na republikové kolo 
do Českých Budějovic.
 S blížícími se prázdninami se 
přiblížily i zábavy na letním parke-
tu. Na parketu byly vysazeny nové 
stromky a zhotoveno nové oploce-
ní. Další brigádnickou činnost jsme 
směřovali na vypuštění rybníka 
na návsi, který se dočká rekonstruk-
ce. 
 Tímto bych chtěla poděkovat 
za finanční podporu na činnost 
mládeže městu Skuteč a Krajskému 
úřadu.               Andrea Hrouzková

SDH Štěpánov – soutěže i brigády

 Řekne-li se Skuteč, stále si ještě 
mnoho lidí vybaví značku BOTAS. 
Také přijíždějící návštěvníci se 
často zajímají, zda Botana, dnes 
BOTAS, a.s., dosud funguje a jak 
si stojí v konkurenci na trhu obu-
vi. V předminulém vydání Skuteč-
ských novin jsme zveřejnili zprávu 
BOTAS, a.s. připomínající 65. vý-
ročí založení obuvnické firmy. Rádi 
bychom čtenářům Skutečských no-
vin zprostředkovali více informací 
o současné situaci kdysi největšího 
zaměstnavatele ve Skutči. Proto 
jsme se s prosbou o krátký rozho-
vor obrátili na zástupce vedení BO-
TAS, a.s., Ing. Josefa Bureše.

Zatímco v časech největšího roz-
květu  měla  Botana  více  než  10 
pobočných  závodů,  dnes  existu-
je pouze závod Skuteč a  i  ten  je 
provozován jen v omezené míře. 
Mezi skutečskými obyvateli pře-
vládá  domněnka,  že  firma  BO-
TAS,  a.s.  se  sotva  „drží  nad  vo-
dou“  a  je  jen  otázkou  času,  než 
svoji činnost zcela ukončí. Může-
te tento názor vyvrátit?

 Samozřejmě, stačí se podívat 
na naše webové stránky www.bo-
tas.cz a pozorný čtenář hned po-
chopí, že BOTAS a.s. je renomova-
ná, ryze česká firma s dlouholetou 
tradicí, která má svým zákazníkům 
nejen u nás, ale i v zahraničí, stá-
le co nabídnout. Kdyby tomu bylo 
tak, jak „zlí jazykové“ tvrdí, ne-
mohla by si firma dovolit investo-
vat v současnosti do vzdělání lidí, 
do nových kolekcí sportovní obuvi, 
do nového výrobního zařízení pro 
nové kategorie sportovní obuvi 
apod. Je tomu právě naopak, sou-
časné vedení firmy usiluje o rozvoj 
firmy, která má jak národní, tak me-
zinárodní význam, a samozřejmě 

o zvýšení konkurenceschopnosti 
výrobků tradiční značky sportovní 
obuvi BOTAS.  Ještě je třeba při-
pomenout, že BOTAS a.s. si za-
chovala jako jediná svoji původní 
existenci i v době „otevřeného 
trhu“, z celého tehdejšího českého 
obuvnického průmyslu, tvořeného 
závody SVIT, BOPO, SÁZAVAN 
a BOTANA.     

Co  je  největším  problémem  – 
konkurence  levných  výrobců  či 
dovozců obuvi, nedostatečný zá-
jem  ze  strany  odběratelů,  nebo 
něco jiného?
 Trefa do černého. Konkurence 
levných výrobců a dovozců obuvi 
je v této oblasti opravdu veliká. Na-
víc značná část sportovní obuvi je 
nabízena v obchodních řetězcích, 
kam se tuzemský výrobce se svý-
mi výrobky nemá možnost dostat. 
Tam jsou nabízeny mnohdy levné 
a určitým způsobem i dotované vý-
robky, kterým nemůžeme, a do jis-
té míry ani nechceme, konkurovat. 
Především proto, že sportovní obuv 
je obuví extrémně namáhanou, 

a ta vyžaduje opravdu její kvalitní 
provedení, od výběru materiálů, 
konstrukce obuvi, až po samotné 
zpracování ve výrobě, včetně jejího 
testování. Dnes si už naštěstí uvě-
domují nejen aktivní sportovci, ale 
i širší veřejnost, že výběr kvalitní 
sportovní obuvi je pro jejich spor-
tovní výkony a opravdové sportov-
ní vyžití to nejdůležitější. Hlavími 
atributy výrobků značky BOTAS 
jsou kvalita, design a cena. 
 Dalším problémem prodeje jsou 
i současné nevyhovující klimatické 
podmínky pro zimní sporty, hlav-
ně však poslední zima 2013/2014, 
jakou někteří pamatují naposledy 
před 80 lety. Ale protože člověk 

přírodě neporučí, musí si firma 
i s tímto problémem poradit. Jak 
se říká, všechno zlé je i k něčemu 
dobré. Vznikl tak nový žádaný pro-
gram sportovní lyžařské běžecké 
obuvi pro kolečkové lyže. 

Pro jaké trhy aktuálně vyrábíte, 
tj. kam se boty ze Skutče vyváží? 
Jaké množství se průměrně vyro-
bí za měsíc?
 BOTAS a.s. vyrobí a prodá roč-
ně desítky tisíc párů všech druhů 
sportovní obuvi. V tuzemsku prodá 
cca 50% a cca 50% jde na export. 
Největšími odběrateli v zahraničí 
jsou země EU (SRN, Francie, Itá-
lie, Španělsko, Slovensko, Polsko 
a další ),  země bývalého Sovětské-
ho svazu, Skandinávie, USA ,  ale 
i další, pro nás „exotičtější“ země,  
jako je Japonsko, Brazílie, Nový 
Zéland apod.   

Kolik lidí společnost zaměstnává 
a je naděje, že by se jejich počet 
mohl v budoucnu zvýšit, tzn., že 
by mohlo dojít k rozšíření výro-
by?
 V současnosti se BOTAS a.s. po-
čtem zaměstnanců řadí mezi střed-
ně veliké firmy.  Současné vedení 
firmy z pochopitelných důvodů usi-
luje o rozvoj firmy, která má pro to 
všechny předpoklady, to je vlastní 
know-how, vlastní technické záze-
mí, výrobní prostory, stroje a vý-
robní zařízení. Právě vyšší využití 
všech výrobních činitelů je i cesta 
ke zvýšení konkurenceschopnosti 
výrobků značky BOTAS v budouc-

nu a tudíž i zvýšení zaměstnanosti.  

 Areál bývalé Botany ve Skutči 
je  poměrně  rozsáhlý.  Jaké  další 
společnosti v něm provozují svoji 
činnost a jaká část prostor je do-
sud využívaná BOTAS a.s.?

 Je zřejmé, že BOTAS a.s. nevyu-
žívá pro svoji činnost celý rozsáhlý 
areál a jako správný hospodář ne-
využívané prostory nabídla a nabízí  
k prodeji a k pronájmu. Společnos-
ti, které zde provozují svoji činnost, 
nemůžeme bez jejich souhlasu zve-
řejňovat.  
  
 Jaké jsou plány vedení společ-
nosti  ohledně  budoucnosti  BO-
TAS a.s.?
 Vedení společnosti má zpraco-
vaný podnikatelský záměr na další 
období, jehož cílem je především 
posílit obchodní činnost, rozšířit 
stávající obchodní síť, připravit 
a realizovat zcela nové výrobní 
programy, které budou znamenat 
vyšší využití výrobních kapacit, 
vyšší zaměstnanost a také vyšší 
konkurenceschopnost výrobků 
značky BOTAS. 
 Samozřejmě chápete, paní re-
daktorko, že z konkurenčních dů-
vodů nemůžeme v této chvíli jed-
notlivé záměry více konkretizovat. 
Rádi o nich však budeme informo-
vat po jejich realizaci.  

 Za  čas  a  ochotu  podělit  se 
o  informace  vedoucímu  výroby 
Ing. Josefu Burešovi poděkovala 
Lenka Balounová.

BOTAS, a.s. má tradici i budoucnost
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KRÁTCE
Za kolik

na koupaliště?
 V minulém čísle jsme chybně 
uvedli výši vstupného na koupaliště. 

Celodenní vstupné  55 Kč
Vstupné od 13:00 – 20:00 h.  45 Kč
Vstupné od 16:00 – 20:00 h.  40 Kč

Tímto se za vzniklou chybu
omlouváme. 

Knihovna
o prázdninách 

 Městská knihovna upozorňuje 
na změnu otevírací doby v týdnech 
od 30. 6. 2014 do 11. 7. 2014.

Veřejný internet
PO  7,00 - 11,30   12,00 - 14,30
ÚT  7,00 - 11,30   12,00 - 16,00
ST  7,00 - 11,30   12,00 - 15,00
ČT  7,00 - 11,30  12,00 - 16,00
PÁ  7,00 - 11,30  12,00 - 14,30

Knihovnické služby
ÚT  9,00 - 11,30   12,00 - 16,00
ST  9,00 - 11,30   12,00 - 15,00
ČT  9,00 - 11,30  12,00 - 16,00

Znělka městského 
rozhlasu

 Radnice vyhověla připomínkám 
občanů, kterým nevyhovovaly hu-
dební úvody hlášení městského 
rozhlasu. Krátkou „znělku“, kterou 
můžete slýchat od poloviny června 
„vyrobil“ Josef Cemper, kterému 
touto cestou děkujeme. Doufáme, 
že díky délce i nevtíravé melodii 
budou pro vás relace nyní příjem-
nější. V případě, že máte připomín-
ky k hlasitosti, nebo k nefunkčnosti 
některého z amplionů, obracejte se, 
prosím, na pana Pavla Bezděka, 
který případné nedostatky řeší se 
servisní organizací.
Dechovka pod lipami
 Také v programu letošního po-
svícení se mohou příznivci dechové 
hudby těšit na příjemné „Posezení 
pod lipami“. Ve venkovním areálu 
Kulturního klubu Skuteč zahraje 
v pohodě nedělního posvícenské-
ho odpoledne 17. srpna domácí 
Šeucouská muzika s kapelníkem 
Josefem Skálou. Jako host koncertu 
vystoupí PM Band, kapela, kterou 
dobře znají diváci TV Šlágr.

10 LET MĚSTSKÝCH SPORTOVIŠŤ SKUTEČ 
Historie sportovišť - multifunkční sportovní hala

Tělocvična s jevištěm
 Při pohledu do historie města 
můžeme jako předchůdkyni spor-
tovní haly vnímat jediné místo, a to 
sokolovnu. Před existencí této budo-
vy sokolové cvičili různě po sálech 
zdejších hospod, kde se však často 
setkávali s nejrůznějšími problémy. 
Jejich sen o tělocvičně, ze které je 
nikdo nebude vyhánět, se naplnil 

až ve spolupráci s místními ochot-
níky, se kterými sokolové spojili 
své fi nance a v roce 1894 koupili 

od p. Krupky dům čp. 525. Dokon-
ce byl k tomu účelu založen zvlášt-
ní spolek „Naděje“ ustavený v roce 
1892, který se rozešel v roce 1896 
poté, co bylo dosaženo jeho cíle – 

přestavby zakoupeného domu na tě-
locvičnu se stálým jevištěm.
 Podle zápisů ze schůzí byla stav-
ba sokolovny prováděna se všeo-
becným nadšením a na její fi nanco-
vání se scházely příspěvky ze všech 
koutů země a světa (např. od rodáků 
z Budapešti a z Moskvy), ale pře-
devším od místních podporovatelů. 
Jedním z nich byl i známý básník 

Adolf Heyduk a mnoho místních 
podnikatelů. Sokolovna sloužila 
svému účelu více než 60 let. Pouze 

po požáru v polovině třicátých let 
byly provedeny zásadnější stavební 
úpravy, při kterých došlo k jejímu 
rozšíření a doplnění potřebného  
zázemí. Bez problémů se pak do ní 

vešlo 400 osob. Stále více však slou-
žila kulturním účelům a tělocvičné 
funkci přestávala vyhovovat. Z ne-
zapomenutelných koncertů můžeme 
vzpomenout vystoupení operních 
pěvců Beno Blachuta a Eduarda 
Hakena v roce 1952. Ovšem ještě té-
hož roku byla také svědkem vykon-
struovaného procesu se skupinou 
„imperialistických zrádců“  v tzv. 
Libertově skupině. Soud tu tehdy 
zasedal po dva dny. 10. dubna 1954 
se tu také odehrálo první veřejné 
představení vysílání Českosloven-
ské televize.

Stavba nové sokolovny
 V polovině padesátých let se za-
čala realizovat výstavba nové soko-
lovny – tělocvičny a ze starého so-
kolského domu se stal dům kulturní. 
Zásadní pomoc se stavbou přišla ze 
strany zdejších národních podniků 
a především Botany. Stavba trvala 
přes tři léta a nově vybudovaná tě-
locvična byla slavnostně předána 
veřejnosti dne 24. července 1959. 
Místo pro její stavbu bylo velmi 
vhodně vybráno v rodícím se spor-
tovním areálu. Ve druhé polovině 
šedesátých let doplnila tělocvičnu 
ještě ubytovna se saunou. Mnoho ze 
čtenářů si jistě vzpomene na nepře-
berné množství sportovních, ale také 
kulturních akcí, kterým nová „soko-
lovna“ sloužila přes padesát let a to 
až do roku 2008, kdy započala stav-
ba nové multifunkční sportovní haly. 

Moderní sportovní hala
 Stavbě haly předcházela disku-
se se zástupci sportovních oddílů, 
při které se upřesňovaly požadavky 
na podobu a uspořádání haly. Pro-
běhla demolice staré sokolovny, 
ubytovny a Habalovy vily a po roce 
výstavby byla 10. září 2010 slav-
nostně otevřena a uvedena do provo-
zu multifunkční sportovní hala. 
 Ve Skutči vyrostla moderní spor-
tovní hala, splňující potřebné pa-
rametry téměř na všechny míčové 
hry a nabízející kromě využití velké 
tělocvičny i menší prostory a ne-
zbytné zázemí. Hala se stala přiro-
zeným „sportovním centrem“ města 
a okolí a je každodenně využita až 
do pozdních večerních hodin. K mi-
strovským utkáním a turnajům ji 
využívají nejen místní sportovní od-
díly, ale i organizace a kluby z Hlin-
ska i Chrudimi. Díky rozšířeným 
možnostem vznikly ve Skutči dva 
nové sportovní oddíly – badmintonu 
a fl orbalu, které se zapojily do sva-
zových mistrovských soutěží.  
 Pro lepší představu uvádíme výčet 
akcí, které v hale proběhly či každo-
ročně probíhají: 
- volejbalový turnaj “O pohár města 

Skutče“, který pořádá volejbalový 
oddíl 

- turnaje žáků v kopané, které pořá-
dají FK Hlinsko a MFK Chrudim

- fl orbalový turnaj neregistrovaných 
družstev za účasti 16 týmů

- fl orbalový turnaj škol „Florbalma-
nie Skuteč“

- basketbalový turnaj veteránů

- nohejbalový turnaj
- soutěžní utkání v basketbalu, stol-

ním tenise a futsalu
 Kromě pravidelných turnajů se 
ve skutečské hale konaly akce ce-
lostátního rozměru – utkání Chance 
futsalové ligy mezi mužstvy Nej-
zbach Vysoké Mýto, Slavií Praha, 
Libercem a Kladnem. Nejvýznam-
nější sportovní událostí bylo mis-
trovství České republiky žactva 
a dorostu ve stolním tenise, kterého 
se zúčastnilo několik desítek spor-
tovců, a které slavilo sportovní i or-
ganizační úspěch. Všichni účastníci 
akcí jsou nadšeni možnostmi, kte-

rými objekt disponuje a skutečským 
sportovcům ji „závidí“. O využití 
sportovní haly svědčí skutečnost, 
že halu navštíví každý rok více než 
50 000 sportovců a diváků.
 Ani o školních prázdninách hala 
v žádném případě nezeje prázdno-
tou. Využívali ji sportovci v rámci 
sportovních soustředění. Skutečská 
hala se stala „základnou“ letních 
soustředění pro mladé fotbalisty 
MFK Chrudim, fl orbalistky a fl or-
balisty Fbš Jihlava, Fbš Dobruška, 
Fbš Dobré, badmintonisty TJ Mon-
tas Hradec Králové, TJ Astra Praha 
a basketbalistky BK Studánka Par-
dubice. O spokojenosti s prostře-
dím haly svědčí fakt, že se oddíly 
do Skutečské haly každoročně vrací.
 Prakticky všichni dosavadní ná-
jemci byli příjemně překvapeni 
úrovní poskytnutých služeb a pod-
mínkami, které jim Městská Spor-
toviště Skuteč, s.r.o. a jejich zaměst-
nanci ke sportovní činnosti vytvořili.

Parametry moderního 
objektu

Ještě pro představu uvádíme para-
metry haly:
Rozměry haly:
- velká hala 45 m x 25 m (herní plo-

cha 40 m x 20 m)
- malá hala 15 m x 15 m
- jóga 10 m x 5 m
Kapacita haly:
200 diváků sedících na balkonech

Hrací plochy (hřiště):
- velká hala (na délku): házená, fut-

sal, malá kopaná, fl orbal, basket-
bal, volejbal, nohejbal, tenis

- velká hala (na šířku): badminton (3 
hřiště), volejbal (3 hřiště), basket-
bal (2 hřiště)

- malá hala: badminton (2 hřiště), 
stolní tenis

- jóga: aerobik, jóga
 V přízemí sportovní haly je 7 
šaten (jedna šatna je upravena pro 
tělesně postižené), samostatná šatna 
rozhodčích a WC.
 V 1. patře sportovní haly se na-
chází rozhlasová kabina, občerstve-
ní, 6 kluboven, prostory na porady 
a WC.
 V hale jsou dvě tabule s časomí-
rou – velká univerzální časomíra 
a malá časomíra. Sportovní hala je 
kompletně ozvučena.
 Prostor velké haly lze spouštěcími 
oponami rozdělit na 3 samostatné 
sektory s vlastním osvětlením. Při 
basketbalových utkáních na délku 
haly se ze stropu haly spouštějí koše. 
Při basketbalových trénincích na šíř-
ku haly jsou k dispozici sklopné koše 
umístěné na zábradlí balkonu.
 Před sportovní halou je vybudo-
váno velké parkoviště, které slou-
ží návštěvníkům sportovních akcí 
v hale, na zimním stadionu a spor-
tovním areálu.

Mgr. Tomáš Kopecký,
Libor Aksler

q V čase bourání byly zejména vnitřní prostory sokolovny už v dezo-
látním stavu. Řešení situace bylo nevyhnutelné.

q V čase bourání byly zejména vnitřní prostory sokolovny už v de-
zolátním stavu.
q  Výstavba haly si vyžádala částku 81 mil. Kč. Z toho 31 mil. Kč 
činila dotace a částku ve výši 46 mil. Kč pokrylo město ze svého roz-
počtu.

q První tělocvičné prostory ve Skutči sloužily zároveň ke kulturním 
akcím. Na adrese Rubešova 525 dnes najdete rekonstruovaný KKS.

q Nová multifunkční sportovní hala byla slavnostně otevřena 10. září 
2010. Od té doby slouží skutečským i širokému okolí.

q Menší tělocvičnu využívají zejména stolní tenisté a oddíl badmin- 
tonu. Příležitostně slouží i ke skupinovým cvičením.

q Hlavní prostor haly je využitelný téměř pro všechny míčové hry 
a lze jej rozdělit do tří samostatných hřišť.
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Rozpis pohotovostních služeb stomatologů

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY JSOU OD 9 DO 13 HODIN

Červenec
  5.7. Sobota - státní svátek  MUDr. Eva Konývková  Hlinsko  Nádražní 548  Poliklinika Hlinsko
  6.7. Neděle - státní svátek  MUDr. Eva Konývková  Hlinsko  Nádražní 548  Poliklinika Hlinsko
12.7. Sobota  MUDr. Zdeněk Dvořáček  Hlinsko  Husova 64
13.7. Neděle  MUDr. Zdeněk Dvořáček  Hlinsko  Husova 64
19.7. Sobota  MUDr. Eva Krejčí  Krouna 350
20.7. Neděle  MUDr. Eva Krejčí Krouna 350
26.7. Sobota  MUDr. Josef Cimburek  Skuteč  Tyršova 386
27.7. Neděle  MUDr. Josef Cimburek  Skuteč  Tyršova 386

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI 
- ČERVEN 2014 -

SVÁ ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVILI:

70 let
 Vlasta Mašínová, ČSA
 Zdeněk Chadima, Fortna
 Hana Sejkorová, ČSA
 Vlasta Zelenková, Sládkova
 Růžena Merklová, Zhoř
 75 let
 Ladislav Talácko, Radčice
80 let
 Marie Dejdarová, Skutíčko
 Zdeňka Duchoslavová, ČSA
 Jiřina Urbánková, Nová Ves
85 let
 Vlasta Hnízdilová, ČSA 
 Jaroslav Kněz, Smetanova 
 Jiřina Slavíčková, Družstevní
92 let
 Jana Pokorná, Radčice
94 let
 Jindřiška Netolická, Nová Ves 
95 let
 Ludmila Brdíčková, Smetanova

VÝPIS Z USNESENÍ
 Výpis z usnesení z 83. zasedání Rady města Skuteč

konaného dne 27. května 2014 na Městském úřadě Skuteč

Rada města jmenuje:
01/083/2014
komisi pro otevírání a hodnocení 
nabídek na akci „Snížení energe-
tické náročnosti objektu Mateřské 
školy Poršova 240 ve Skutči včet-
ně výměny zdroje vytápění“,  dle 
přílohy. 
02/083/2014
komisi pro otevírání a hodnocení 
nabídek na akci „Snížení ener-
getické náročnosti objektu Zdra-
votního střediska ve Skutči včet-
ně výměny zdroje vytápění“, dle 
přílohy. 
Rada města schvaluje:
03/083/2014
smlouvu o uzavření budoucí 
smlouvy o připojení odběrného 
elektrického zařízení k distribuční 
soustavě včetně přílohy č. 1 a č. 2 
s firmou ČEZ Distribuce, a.s., dle 
přílohy.  
04/083/2014
smlouvu o bezúplatném převodu 
vozidla Škoda Octavia pro měst-
skou policii s Ministerstvem vnitra 

ČR, Policejní prezidium ČR, Pra-
ha, dle přílohy.
05/083/2014
smlouvu o dílo na akci  „Opravy 
komunikací ve Skutči a místních 
částech – frézování a asfaltové 
vrstvy“ s firmou HOLD, s.r.o., Sla-
tiňany - Orel, dle přílohy.
06/083/2014
smlouvu o dílo na akci  „Opravy 
komunikací ve Skutči a místních 
částech – podkladní vrstvy“ s fir-
mou Petr Michalíček, Luže, dle 
přílohy.
07/083/2014
smlouvu o čištění komunikací 
v katastru města Skuteč s firmou 
SERVIS  VINCENCI s.r.o., Skuteč, 
dle přílohy.
Rada města doporučuje ZM 
schválit:
08/083/2014
obecně závaznou vyhlášku č. 
1/2014 k zabezpečení místních 
záležitostí veřejného pořádku 
na veřejných prostranstvích, dle 
přílohy.

VÝPIS Z USNESENÍ
Výpis z usnesení z 19. zasedání Zastupitelstva města 
Skuteč konaného dne 4. června 2014  v jednacím sále

zastupitelstva na Městském úřadě Skuteč

Zastupitelstvo města schvaluje:
01/019/2014
návrhovou komisi: MUDr. Josef Cim-
burek, Mgr. Eva Rybenská, Václav 
Kosař.
02/019/2014
ověřovatele: Iveta Hrubá, Vlastimil 
Huňáček.
03/019/2014
program 19. zasedání zastupitelstva 
města.

Zastupitelstvo města bere na vědo-
mí:
04/019/2014
zprávu starosty města od posledního 
zasedání zastupitelstva města, dle 
přílohy.
05/019/2014
zápisy o výsledku kontrol fi nančního 
výboru Zastupitelstva města Skuteč, 
dle příloh.

Zastupitelstvo města schvaluje:
06/019/2014
nové znění zakladatelské listiny spo-
lečnosti Městská sportoviště Skuteč 
s.r.o. v souladu s novým korporátním 
zákonem, dle přílohy.
07/019/2014
nové znění zakladatelské listiny spo-
lečnosti Městské vodovody a kanali-
zace Skuteč s.r.o. v souladu s novým 
korporátním zákonem, dle přílohy.
08/019/2014
obecně závaznou vyhlášku 
č. 1/2014 k zabezpečení místních 
záležitostí veřejného pořádku na ve-
řejných prostranstvích, dle přílohy.
09/019/2014
celoroční hospodaření města Skuteč 
a závěrečný účet města Skuteč za rok 
2013 včetně zprávy o výsledku pře-
zkoumání hospodaření města za rok 

2013 se závěrečným výrokem bez 
výhrad, dle přílohy.
10/019/2014
účetní závěrku města Skuteč za účetní 
období 2013 sestavenou ke dni 31. 
12. 2013 včetně výsledku hospoda-
ření města za rok 2013, dle přílohy.
11/019/2014
čerpání rozpočtu města Skuteč 
za období leden - březen 2014, dle 
přílohy.
12/019/2014
rozpočtovou změnu č. 2/2014, dle 
přílohy.
13/019/2014
poskytnutí fi nančních příspěvků 
z rozpočtu města Skuteč, dle návrhu 
rady města.
14/019/2014
převod práv a povinností k bytu 
č. 40, Družstevní 929, Skuteč, dle 
žádosti.
15/019/2014
prodej p. p. č. 1455/1 o výměře 
84 m2, ostatní plocha, ostatní ko-
munikace, k. ú. Lešany, obec Skuteč 
za cenu 75,- Kč/m2 + platná sazba 
DPH + náklady s prodejem spojené, 
dle přílohy.
16/019/2014
bezúplatný převod st. p. č. 225/2 
o výměře 4 m2, zastavěná plocha 
a nádvoří, k. ú. Lešany, obec Skuteč 
od Pardubického kraje do vlastnictví 
města Skuteč, dle přílohy.
17/019/2014
smlouvu o bezúplatném zřízení slu-
žebnosti na p. p. č. 2084/1, k. ú. 
Skuteč, obec Skuteč s fi rmou STROJ-
MONT s.r.o., Skuteč, dle přílohy.
18/019/2014
dodatek č. 2 ke smlouvě o budoucí 
kupní smlouvě ze dne 26. 06. 2012, 
dle přílohy.

Mezi skutečské občany byli slavnostně přivítáni:

Nikola Baťová, Terezy Novákové, Sabina Částková, 
Máchova, Viktorie Kvášová, Zbožnov, Jan Bařina, Mácho-
va, Ellen Besperátová, Fimberk, Sebastian Hruška, ČSA, 

Petra Dubská, Sládkova, Jaroslav Bouška, Havlíčkova

VÝPIS Z USNESENÍ
 Výpis z usnesení z 84. zasedání Rady města Skuteč

konaného dne 4. června 2014 na Městském úřadě Skuteč

Rada města jmenuje:
01/084/2014
hodnotící komisi v poptávkovém 
řízení na zhotovitele nové podla-
hy či její částečné výměny v Kul-
turním klubu Skuteč, dle přílohy.
02/084/2014
komisi pro otevírání obálek a od-
borné hodnocení nabídek na akce 
„opravy chodníků ve Skutči a jeho 
částech“ a „opravy výtluků na ko-
munikacích  ve Skutči a jeho čás-
tech“, dle přílohy.
03/084/2014
komisi pro otevírání obálek a hod-
nocení nabídek na „pronájem ob-
čerstvení na koupališti ve Skutči“, 
dle přílohy.
Rada města schvaluje:
04/084/2014
ukončení nájemní smlouvy k bytu 
č. 44, Družstevní 918, Skuteč 
dohodou k 31. 07. 2014, dle žá-
dosti.
05/084/2014
ukončení nájemní smlouvy k bytu 

č. 26, Družstevní 917, Skuteč 
dohodou k 30. 06. 2014, dle žá-
dosti.
06/084/2014
podmínky nájmu bytu č. 22, Druž-
stevní 916, Skuteč, na dobu urči-
tou jednoho roku, dle přílohy.
07/084/2014
podmínky nájmu bytu č. 26, Druž-
stevní 917, Skuteč na dobu urči-
tou jednoho roku, dle přílohy.
08/084/2014
změnu nájemní smlouvy k bytu č. 
5, Palackého náměstí 377, Skuteč 
na dobu neurčitou, dle žádosti.
09/084/2014
změnu nájemní smlouvy k bytu 
č. 36, Družstevní 917, Skuteč 
na dobu neurčitou, dle žádosti.
10/084/2014
smlouvu o uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení věcného břeme-
ne služebnosti a smlouvu o právu 
provést stavbu na p. p. č. 215/1 
a p. p. č. 217,  k. ú. Radčice 
u Skutče, obec Skuteč s firmou 

MONTPROJEKT, a.s. Pardubice, 
dle přílohy.
11/084/2014
uzavření smlouvy o podmínkách 
provedení stavby „Parkoviště 
na ulici Havlova Skuteč“ mezi 
Pardubickým krajem a městem 
Skuteč, dle přílohy.
Rada města doporučuje zastupi-
telstvu města schválit:
12/084/2014
bezúplatný převod st. p. č. 225/2 
o výměře 4 m2, zastavěná plo-
cha a nádvoří, k. ú. Lešany, obec 

Skuteč od Pardubického kraje 
do vlastnictví města Skuteč, dle 
přílohy.
13/084/2014
smlouvu o bezúplatném zřízení 
služebnosti na p. p. č. 2084/1, 
k. ú.  Skuteč, obec Skuteč s firmou 
STROJMONT s.r.o., Skuteč, dle 
přílohy.
14/084/2014
dodatek č. 2 ke smlouvě o budou-
cí kupní smlouvě ze dne 26. 06. 
2012, dle přílohy.

VÝPIS Z USNESENÍ
Výpis z usnesení z 85. mimořádného zasedání Rady města 
Skuteč konaného dne 5. června 2014 na Městském úřadě 

Skuteč

Rada města schvaluje:
01/085/2014
nájemní smlouvu na pronájem stánků 
na koupališti ve Skutči, dle přílohy. 
02/085/2014
smlouvu o dílo na akci „Opravy výtlu-
ků v místních komunikacích ve Skutči 

a místních částech“ s fi rmou HOLD, s. 
r. o., Slatiňany, dle přílohy. 
03/085/2014
objednávku na nákup 3 ks kontejnerů 
na tříděný odpad od fi rmy AVE CZ 
odpadové hospodářství s.r.o., Čá-
slav, dle přílohy.

 V pátek 23. května  jsme se  vy-
pravili autem s družstvem TJ Sokol 
Radčice ve složení Marek Hádlík, 
Josef Michálek, Damián Václav 
Pavliš na přebor České obce sokol-
ské v ZZZ do Třebíče. Zastupova-
li jsme zde Východočeskou župu 
-  Pippichovu v kategorii starší 
žáci. V Třebíči nás čekal souboj 
s vítězi jednotlivých žup v počtu 
40 družstev. Po příjezdu jsme po-
stavili stany, snědli guláš a ve 21. 
15 začala noční hra. Družstva do-
stala zašifrovaný text a mapu s ná-
vodem, kde mají hledat indicie. 
V sobotu po slavnostním zahájení 
začal v 10.00 hod. vlastní závod. 
Vylosovali jsme si startovní čís-
lo 29, a protože se startovalo po 5 
minutách, začali jsme plnit nejprve 
doprovodné úkoly.    
 První spočíval v přepalová-
ní provázku ve výšce 0.5 metru 
na čas (do pěti minut) s třemi sir-
kami (sirka navíc 1 minuta) za ne-
splnění  úkolu, se připočítávalo 9 
minut penalizace – my jsme splnili.  
Následovalo přenášení raněného 

na improvizovaných nosítkách, ne-
přímá masáž srdce, test ze zdravo-
vědy a sokolské historie a šli jsme 
na start běžecké části. V Třebíči je 
náročná na orientace, protože trať 
závodu se k sobě přibližuje a pro-
plétá, což se nám stalo letos osud-
ným. V zápalu boje se naše druž-
stvo najednou ocitlo na špatném 
stanovišti a muselo se velký kus 
vracet. Smůla byla dovršena na sta-
novišti, kde je nutno rozštípnout 
uříznutý špalek na čtyři díly a do-
nést je do cíle. Při štípání zlomili 
sekerku a  za nesplněný úkol bylo 6 
trestných minut. 
 Z loňského 8. místa jsme letos 
klesli na místo 14. I tak je to pro nás 
úspěch. Po závodech jsme se zú-
častnili plavby na kánoích po řece 
Jihlavě a den jsme  zakončili slav-
nostním táborovým ohněm . V ne-
děli  po snídani proběhlo slavnostní 
vyhodnocení , úklid tábořiště, lou-
čení a odjezd domů.            

Zaznamenal Václav Sodomka 
Starosta TJ Sokol  Radčice

další info na str. 7

PŘEBOR ČOS V ZÁLESÁCKÉM ZÁVODĚ
ZDATNOSTI

 Letní období je v SC ča-
sem výletů a aktivit na čers-
tvém vzduchu. V dobré náladě 
a za krásného počasí navštívili 
dne 12. 6. 2014 klienti Senior-
Centra ZOO v Jihlavě. Všem zú-
častněným se návštěva velice líbila. Pro velký zájem bude akce zopaková-
na v nejbližších dnech a také v podzimním období, aby se mohlo co nejvíce 
klientů pokochat pohledem na nejen exotická zvířata.                 SC Skuteč 

Letní období v SeniorCentru

 Srdečné díky řediteli SeniorCentra panu Josefu Tumpachovi, že umož-
ňuje používat tělocvičnu pro jógové cvičení našim důchodkyním a seni-
orkám ze Skutče. Současně děkuji paní Zdeně Taláckové a zdravotnímu 
personálu, že nám vychází všestranně vstříc a že mů-
žeme 2x týdně docházet do penzionu SeniorCentra 
na cvičení, a to v pondělí a ve čtvrtek od 10 do 11 
hodin.
 Věřím, že tato přízeň ze strany ředitele 
pana Tumpacha i zdravotního personálu 
nám bude zachována i nadále a že se znovu 
setkáme po prázdninách v našem penzionu 
už 1. září v 10 hodin ke cvičení.
 Všem přeji co nejkrásnější a nejpříjemnější 
léto plné lásky, zdraví a spokojenosti. 

Vlasta Vrbová

PODĚKOVÁNÍ

 Dne 27. 5. 2014 jsem v SeniorCentru Skuteč oslavila své 90. narozeniny. 
Ráda bych touto cestou poděkovala všem za projevené blahopřání a dárky. 
Děkuji U.V. ČSBS v Praze, paní PeaDr. Jitce Gruntové z odboru péče o vete-
rány z druhé světové války, panu Josefovi Novotnému, předsedovi místní org. 
ČSBS ve Skutči, Úřadu města Skuteč, řediteli SeniorCentra panu Josefovi 
Tumpachovi, všem zaměstnancům a spoluobyvatelům SeniorCentra a všem 
přátelům a známým za projevená blahopřání.        Máří Magdalena Zajícová

PODĚKOVÁNÍ
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 Po celý školní rok se učíme, spor-
tujeme a jsme cool.  Nebylo tomu 
jinak ani v květnu a červnu 2014. 
Uspořádali jsme a zúčastnili jsme 
se mnoha sportovních, ale i vědo-
mostních soutěží. Navštívili spoustu 
zajímavých míst a akcí, ale hlavně 
jsme si odnesli nepřeberné množství 
krásných zážitků. Zajímá vás, co 
všechno jsme podnikli?
P Po  šesté  jsme  zvítězili  v Dět-
ské majálesové  olympiádě.  První 
jsme  byli  v  plavání  a  v  atletice. 
Druzí  ve  vědomostech  (první 
v  matematice,  češtině,  dějepise) 
a dovednostech. Třetí v týmových 
sportech.  Jak  pravily  po  soutěži 
a  vyhlášení  výsledků  naše  děti: 
„Jsme prostě dobrý.“ 
P Vyhlásili jsme školní matema-
tickou soutěž O zlatého Amose pro 
žáky 2. stupně. Měla 8 kol a zapojilo 
se do ní téměř 40 žáků. Nejúspěšněj-
šími řešiteli byli: Hana Bezdíčková, 
Lukáš Bubeníček a Klára Machačo-
vá. 

P Zúčastnili jsme se  okresního 
kola Pythagoriády a Petr Florián 
v kategorii 7. tříd získal krásné dru-
hé místo. Lucie Švadlenková a To-
máš Kratochvil v kategorii 8. tříd 
čtvrtá místa. 
P V okresním kole matematické 
olympiády dosáhl Lukáš Bubeníček 
ze 6. třídy na čtvrté místo.
P Vyzkoušeli jsme si soutěž 
Matematicko-fyzikální  fakulty 
v  Praze  MASO. Ve hře bylo 96 

týmů z patnácti měst a obcí 
České republiky, převážně 
se jednalo o žáky gymná-
zií. Náš čtyřčlenný tým se 
umístil přibližně v polovině 
žebříčku. 
P Se smíšeným fotba-
lovým družstvem jsme se 
v Praze pokusili vyhrát výlet 
do Berlína v soutěži 4:0 pro 
němčinu. Výhra nám sice 
unikla, ale odvezli jsme si 
pěkné zážitky. Zkusíme to 
zase za rok. 
P Z krajského kola sou-
těže  Hokejbal  proti  dro-
gám v kategorii 4. – 5. tříd 
jsme se vrátili s bronzový-
mi medailemi.
P Z okresního  kola 
ve vybíjené se stříbrnými.
P Stříbro jsme si odvezli 
i z okresního kola fotbalo-
vé soutěže McDonald cup.
P Bronzové  medaile 
za  rok  2014  jsme  si  vy-

soutěžili v  jubilejním 20. ročníku 
soutěže  v  atletice  s  názvem Hro-
šiáda, a to i přes zranění a onemoc-
nění našich nejlepších. Mladší žáci 
v jarním kole vybojovali bronzové 
a starší „bramborové“ medaile. 
Spolu s námi soutěžilo dalších 7 zá-
kladních škol v podzimním i jarním 
kole.
P Uspořádali jsme třetí ročník 
soutěže pro okolní školy s názvem 
Florbalmánia. Získali jsme dvě 

první místa, a  to v kategorii 1. – 
5.  tříd a v kategorii dívky 6.  -  9. 
Celkově jsme obsadili v konkurenci 
10 škol třetí místo. Poprvé tedy po-
hár pro celkového vítěze nezůstane 
v ZŠ Komenského. 
P V rámci grantového projektu 
Krajské hospodářské komory s ná-
zvem Volba povolání naši deváťáci 
zaujali vtipným videem porotu nato-
lik, že si odvezli hlavní cenu soutěže 
- „vymazlený“ tablet pro školu.
P V přírodovědné  soutěži 
v Hlinsku naši mladší i starší žáci 
prověřili své znalosti přírody. Nej-
lépe se dařilo Matěji Vostrčilovi z 5. 
třídy, který byl 8. z 30 soutěžících 
přírodovědců. 

Gratulujeme.  Děkujeme  také 
za  reprezentaci  školy  a  přejeme 
mnoho  dalších  úspěchů.  Podě-
kování  patří  rovněž  pedagogům, 
kteří  žáky  na  soutěže  připravo-
vali.

P Kromě sportovních soutěží ve-
deme žáky i ke sběru starého papíru 
a léčivých rostlin. Soutěžíme o piz-
zu a návštěvu cukrárny pro celou 
třídu. Stále sbíráme víčka pro Voj-
tíška,…
P V rámci Týdne pro Zemi jsme 
navštívili Záchrannou stanici ohrože-
ných živočichů Pasíčka. Díky tomu, 
že dlouhodobě přispíváme na jejich 
činnost (adoptujeme zvířátko), máme 
tyto exkurze zcela zdarma.
P Zorganizovali jsme mnoho 
školních výletů a exkurzí. Například 
do Muzea barokních soch v Chru-
dimi, do Tonga - centra zábavy 
v Hradci Králové, do Dinoparku 
v Praze, kde se naše padesátičlenná 
expedice mimo jiné dozvěděla, že 
Tyranosaurus měl 13x lepší zrak než 
člověk a stádo dinosaurů čítalo i ně-
kolik tisíc kusů.
P Byli jsme se Svazem bojovní-
ků za svobodu v Terezíně a Lidi-
cích. Velice děkujeme panu Josefu 
Novotnému za dlouhodobou dob-
rou spolupráci.
P Absolvovali jsme třídenní zájezd 
s názvem Oheň (Bez)Naděje a po-
dívali se na mnoho míst spojených 
s 2. světovou válkou, kromě jiného 
i do Prahy a polského Chelmna,…
P Navštívili jsme programy měst-
ského muzea, knihovny a kulturního 
klubu,...
P Uspořádali jsme školní Červe-
náles – soutěže v disciplínách rozví-
jejících logické myšlení (piškvorky, 
tangramy, scrabble, sudoku, dáma, 
mlýn,…), sportovní dopoledne plné 
her a zábavy, běžeckou olympiádu 
pro děti z mateřských škol,…
P A máme ještě jednu novinku - 
virtuální prohlídku ZŠ Komenské-
ho, na kterou Vás srdečně zveme.
Po tak nabitém konci školního roku 
si nyní můžeme spokojeně užít 
prázdniny. 

za ZŠ Komenského
Mgr. Ivana Nováková

více na
www.zskomenskeho-skutec.cz

q Radost z vítězství v Majálesové 
olympiádě – Václav Částka.

q Ze soutěže 4:0 pro němčinu.

q V projektu Volba povolání vyhráli naši žáci pro školu tablet.

q Návštěva centra zábavy Tongo v Hradci Králové.

Závěr školního roku v ZŠ Komenského
 V úterý 3. června 2014 se naše 
škola zúčastnila atletických závo-
dů v Hrochově Týnci. Letošní 20. 
jubilejní ročník se nesl ve slavnost-
nějším duchu. Pozvání přijaly dvě 
velké sportovní osobnosti. Běžkyně 
Jarmila Kratochvílová a olympij-
ský vítěz kanoista 
Martin Doktor, kteří 
sledovali sportov-
ní výsledky všech 
žáků.
 Bojovat ve čty-
řech atletických 
disciplínách odjelo 
16 závodníků z naší 
školy. Za mladší 
kategorii nás repre-
zentovali: Nikola 
Vladyková, Ema 
Čejková, Matěj Ká-
bele, Daniel Sršeň, 
Adéla Pečenková, 
Adéla Burešová, 
Tomáš Vobejda, Lu-
káš Netolický.                                                                                                            
 Za starší katego-
rii startovali: Aneta 

Vladyková, Natálie Tomečková, 
Daniel Hvězda, Filip Zindulka, 
Zdeňka Novotná, Natálie Hetfleišo-
vá,Tomáš Šmaha a Radek Pelc.
 Oba naše týmy se umístily 
na krásném 1. místě z osmi zúčast-
něných škol. Všem našim reprezen-

tantům blahopřejeme. 
ZŠ Smetanova

 Reportáž naleznete na V1(Vý-
chodočeské jedničce) http://www.
vctv.cz/archiv/video/vychodo-
ceske-jednicky-13-06-2014-18-15

Zlaté medaile pro sportovce ze ZŠ Smetanova

 Každým rokem se účastníme 
celostátní  Soutěže  Finanční  gra-
motnosti, která je vyhlašována 
MŠMT ČR. Nechyběli jsme ani při 
finále 5. ročníku. Můžeme se směle 
pochlubit, že během čtyř let našich 
účastí v krajských kolech jsme 
skončili nejhůře druzí. Již loni jsme 
si vyzkoušeli, jak chutná finále 
v České národní bance. Letos jsme 
se s dalšími 13 týmy sešli v histo-
rickém areálu Emauzy. 

 Po krátkém přivítání guvernérem 
ČNB Ing. Miroslavem Singerem, 
Ph.D a hudebním úvodu, nastou-
pil náš tým ve složení  BARBO-
RA NOVÁKOVÁ, MICHAELA 
FILÁČKOVÁ (obě mají již zku-
šenost z loňského finále) a PETR 
ŽOUDLÍK jako jediní zástupci 
Pardubického kraje v prvním se-
mifinálovém kole. Po celou dobu 
se drželi na postupujících příčkách, 
bohužel se nevyvarovali několika 

drobných chyb a skončili těsně před 
branami finále. Ale i přesto klobouk 
dolů před jejich znalostmi a přístu-
pem v celé soutěži. 
 V konečných výsledcích, díky 
velkému počtu získaných bodů, 
skončili na krásném 5.  místě  
v rámci celé České republiky.
 Gratulujeme ke skvělému vý-
sledku a děkujeme za reprezentaci 
nejen naší školy, ale i Pardubického 
kraje.                       ZŠ Smetanova

Velký úspěch našich žáků!!!

 V pondělí 20. 5. 2013 v 8. 
09 hod. hodláme vyrazit vla-
kem na čtyřdenní turistický kurz 
do kempu Sedmihorky v Českém 
ráji. Netrpělivě čekáme ve Žďárci 
u Skutče. Po dlouhém postávání 
se vlak konečně vynoří a všech 53 
žáků i se čtyřmi učiteli se rychlostí 
světla narvou dovnitř. Po únavné 
cestě s několika přestupy přijíždí-
me na místo. Kemp na nás působí 
příjemnou atmosférou. Chatky jsou 
čisté, útulné. Všichni se těší na 1. 
túru. Snad z ní nebude mít nikdo 
noční můru. 
    Obešli jsme skalní reliéfy ko-
lem Kopicova statku, několik málo 

vyhlídek, včetně krátké zastávky 
na zámku Hrubá Skála. Celkem 
pohoda. Druhý den jsme se vyda-
li na hrad Valdštejn. Následovala 
asi hodinová prohlídka. Na oběd 
jsme se zastavili v Turnově. Zpět 
do tábora jsme se vraceli „Saláto-
vou“ zkratkou: „Je to sice dál, zato 
horší cestou.“ V celém Českém 
ráji nemohl být nikdo, který by 
v danou chvíli uvěřil, že šel pouze 
15 km. No nic, přidali jsme do kro-
ku a „utekli“ učitelům. Těm asi 
„ne - tekly“ nervy. Jako trest nám 
totiž prodloužili večerku. Ve středu 
se nám podařilo dobýt dávno do-
by(i)té Trosky. Na věž Bábu jsme 

vystoupali celkem 141 schodů. 
Po překrásném výhledu jsme zatou-
žili po jídle, v restauraci Pod Tros-
kami. Zprvu se zdála na jedničku, 
po odchodu spíše na pět, pardon 
na pěst. Vystydlý guláš, přesolené 
knedlíky, borůvkové knedlíky se 
švestkami, … A to nás cestou zpět 
stihl déšť. Nic z toho však nemohlo 
zkazit hezké vzpomínky na 4 dny 
třídní party nebo párty? Ve čtvrtek 
při návratu se všichni smáli nebo 
spali!

žáci 9. třídy
ZŠ Smetanova Skuteč

(foto str. 1)

Turistický kurz – sedmihorky

 Přijímací řízení na školní rok 
2014/2015  i maturitní zkoušky 
v tomto roce nám udělaly velkou 
radost. Na nižší (osmileté) gymná-
zium se přihlásilo výrazně více dětí 
než v minulých letech; stejně tak 
tomu bylo i na gymnáziu vyšším 
(čtyřletém).
     Ve školním roce 2014/2015 naše 
gymnázium zažije premiéru – ote-
víráme nový obor, Bezpečnostně 
právní činnost. Zájem o studium 
tohoto oboru převyšoval naši ka-
pacitu, takže jsme bohužel nemohli 
přijmout všechny uchazeče.
Také letošní maturity proběhly 
úspěšně. Ve školní části uspěli 
všichni studenti, ve státní části byla 
stoprocentní úspěšnost v písemné 
(testové) části, pouze jedna stu-
dentka neuspěla u ústní zkoušky. 
Pět studentů získalo vyznamenání.
     Za tyto výsledky jsme přirozeně 
rádi. Úspěšným maturantům pře-
jeme hodně štěstí v jejich dalším 
studiu i osobním životě a nově při-
jatým studentům spoustu studijních 
i lidských úspěchů v novém pro-
středí.

Ing. Dagmar Kučerová

Gymnázium Suverénního řádu Maltézských rytířů ve Skutči

Přijímací
řízení a maturitní 

zkoušky 2014
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 Po letní pauze odstartuje nová 
sezóna kulturních akcí v KKS. 
Kromě podzimního divadelního 
abonmá a tradičních tanečních kur-
zů, které taneční mistr Josef Tum-
pach zahájí 6. září, pro vás chystá-
me řadu akcí.

Jiří Pavlica a Hradišťan
16. září 

 Hned první koncert po prázd-
ninách bude opravdovou hudební 
lahůdkou. Do Skutče se vrací Jiří 
Pavlica a jeho Hradišťan. Toto 
hudební těleso je charakteristické 
nezvykle širokým žánrovým zá-
běrem i netradičním repertoárem, 
jehož silným inspiračním zdrojem 
je lidová tradice. Vynikající instru-

mentalisty v čele s uměleckým ve-
doucím Jiřím Pavlicou jsme v KKS 
přivítali v říjnu 2006, kdy při svém 
koncertě v KKS pokřtili knihu 
Skuteč – známá neznámá. Násled-
ně v květnu roku 2008 skutečské-
mu publiku představili společně 
s Filharmonií Brno v programu 
festivalu Tomáškova a Novákova 
hudební Skuteč unikátní hudební 
projekt Chvění. 

Povídání s Jiřinou
Bohdalovou - říjen

 V polovině října (14. nebo 15. 
10., dle vytížení herečky) se mů-
žete těšit na zábavný pořad s jed-
nou z našich největších hereckých 
hvězd - Jiřinou Bohdalovou. V té-

měř dvouhodinovém programu 
uslyšíte vyprávění o divadle, filmu 
i z jejího života.

VII. Den s dechovkou
26. října

 Poslední říjnovou neděli můžete 
strávit v příjemném prostředí Kul-
turního klubu na tradičním a oblí-
beném Dni s dechovkou. Věrným 
příznivcům tohoto žánru zahraje 
domácí Šeucouská muzika, Bys-
třická kapela a Opočenka. S kratším 
programem vystoupí také Dechový 
orchestr ZUŠ V. Nováka Skuteč. 
Jako obvykle nabízí celodenní akce 
hudební produkci nejen k poslechu, 
ale i k tanci a občerstvení (včetně 
teplých nápojů a točeného piva).

ABBA World Revival
12. listopadu

 ABBA. Stačí čtyři písmena 
a všichni víme, o co jde. Hudební 
legenda, švédská skupina, jejíž pís-
ně jsou jednoduše nesmrtelné. Kro-
mě řady revivalových kapel, vzni-
kají i filmy a muzikály (Mamma 
mia), a to nově i v ČR. Nenabízíme 
vám však jen tak nějaký revival, 
jsmenované 10 členné hudební tě-
leso (zpěv + doprovodná kapela) je 
hodnoceno jako to nejlepší v naší 
republice. Kromě nejznámějších 
hitů vás hodláme nalákat na vý-

pravnou show co do kostýmů, svě-
tel i ozvučení. 

Vánoce s P. Kotvaldem
4. prosince

 Pro vánoční koncert jsme vy-
brali protagonistu, který ve Skutči 
ještě nevystupoval. Petr Kotvald 
přijede s pořadem „Vánoce hrajou 
glórijá“. V první polovině zazpívá 
všechny své největší hity, druhá 
část bude věnována koledám a vá-
nočním písním. V této části kon-
certu by se měl na pódiu spolu se 
zpěvákem objevit i dětský pěvecký 
sbor Cantando.

 Zahájení předprodeje na všech-
ny výše uvedené pořady je na-
plánováno na 8. září 2014. Ceny 
vstupného jsou stanoveny násle-
dovně: Koncert Hradišťanu 250,- 
Kč, Abba World Revival 150,- Kč, 
Den s dechovkou 140,- Kč, Poseze-
ní s Jiřinou Bohdalovou 220,- Kč, 
Vánoční koncert Petra Kotvalda 
320,- Kč. Vstupenky budou k za-
koupení na http://vstupenky.sku-
tec.cz, na odboru kultury a školství 
MěÚ Skuteč a v TIC Skuteč.        
 Doufáme, že si z podzimního 
programu vybere každý to své a bu-
deme se těšit na společně sdílené 
kulturní zážitky.       

Lenka Balounová

Podzim v Kulturním klubu Skuteč

 Výstavu věnovanou stému vý-
ročí rozpoutání první světové vál-
ky si prošla zatím necelá tisícovka 
návštěvníků. Téma výstavy nepa-
tří k nejveselejším, ale vzhledem 
k tomu, jak válka zasáhla i do živo-
ta Skutče, je důležité toto období 
připomenout a přiblížit. Jsou zde 
nastíněny osudy některých skuteč-
ských vojáků, dozvíme se, jak pro-

bíhala povinná vojenská prezenč-
ní služba za Rakouska-Uherska 
i okolnosti mobilizace. 
 Můžete si prohlédnout řadu 
vyznamenání za statečnost v boji 
i za další zásluhy, mnoho pěchot-
ních zbraní – pušek, pistolí nebo 
kulometu Maxim, výstrojní doplň-
ky. V obsáhlé tabulce jsou zachyce-
na jména všech padlých ze Skutče 

a okolí doplněná o řadu informací 
o tom, u jaké jednotky muži slouži-
li, jakého rodinného stavu byli, kde 
a popřípadě z jakých příčin zemřeli. 
 Zajímavé jsou velkoformátové 
fotografie z Vysokého Mýta z ob-
dobí nástupu vojáků do kasáren, 
nebo snímky odvodu koní či z kon-
fiskace automobilové techniky. 
Nahlédneme i do vysokomýtské 

zbrojovky, kde se vyráběly dělo-
střelecké náboje i ruční granáty. 
Repliky pistolí a pušek si budete 
moci vzít do rukou a podrobně si je 
prohlédnout. 
 
 Výstava potrvá až do konce srp-
na a tak vás srdečně zvu na prohlíd-
ku.

Libor Aksler

Dáme vám do rukou zbraně

2. 7.  VLK Z WALL STREET
letní kino na hradě, od 21.30 h., vstupné 30 Kč
4. – 6. 7. FORTIS
vystoupení skupiny historického šermu na hradě
vstupné děti 30 Kč, dospělí 80, Kč, rodinné 200 Kč
4. 7.  POUŤOVÁ ZÁBAVA - QUATRO
hřiště nebo sokolovna, od 20 h., vstupné 50 Kč
5. 7. POUŤOVÉ VYHLÍDKOVÉ LETY
stadion Luže, dále dětské divadlo, soutěže
6. 7. POUŤ POD CHLUMKEM
dále jarmark, Svitavská dvanáctka, projížďky na koni
9. 7. PŘÍBĚH KMOTRA
letní kino, od 21.30 h., vstupné 30 Kč
12. 7. MNOHO POVYKU PRO NIC
divadelní představení studio Divadla Drak HK
od 20 h., vstupné plné 80 Kč, snížené 50 Kč
16. 7. HOBIT: NEOČEKÁVANÁ CESTA
letní kino, od 21.30 h., vstupné 30 Kč
19. 7. MARYŠA
divadelní představení, divadlo Exil Pardubice
od 20 h., vstupné plné 80 Kč, snížené 50 Kč
23. 7. NESPOUTANÝ DJANGO
letní kino, od 21.30 h. vstupné 30 Kč
26. 7. O PALEČKOVI
Divadlo Julie a spol., od 14 h., od 20 h.
vstupné plné 80 Kč, snížené 50 Kč
30. 7. LÁSKY ČAS
letní kino, od 21.30 h., vstupné 30 Kč
2. 8. S HLAVOU V OBLACÍCH
Divadlo Do houslí Pardubice, od 20 h.
vstupné plné 80 Kč, snížené 50 Kč

 Ve čtvrtek 5. 6. uspořádalo Gymnázium Suverénního řádu maltézských 
rytířů ve Skutči 9. ročník Dětské malájesové olympiády. Letošní téma nes-
lo název „Oči v Sochi“.
 Olympijského klání se tento rok účastnily čtyři školy, a to ZŠ Komen-
ského Skuteč, naše gymnázium, ZŠ Hrochův Týnec a ZŠ Luže. Soutěžilo 
se jako vždy jak ve sportovních, tak ve vědomostních disciplínách. 
 Jednotlivé disciplíny byly označeny příslušnými stuhami: Žlutá pro vě-
domosti; modrá pro plavání; červená pro atletiku a zelená pro vybíjenou, 
fotbal a badminton. 
 Olympiáda byla 
zahájena mezi 8. a 9. 
hodinou ranní. Po slav-
nostním projevu a při-
vítání škol se žáci 
odebrali na svá stanovi-
ště. Celá akce proběhla 
v přátelském duchu, 
počasí nám přálo a na-
štěstí nebyla potřeba ani 
pardubická záchranná 
služba.
 Soutěž trvala zhruba 
do jedné hodiny odpo-
lední. Po celodenním 
napínavém klání  se 
na prvním místě umís-
tila ZŠ Komenského 
(863 bodů), na druhém 
naše gymnázium (852 
b.), na třetím ZŠ Hro-
chův Týnec (828 b.) 
a čtvrté místo obsadila 
ZŠ Luže (797 b.).

    
Michal Neumann 

a Magdaléna Filipi

Dětská majálesová olympiáda 2014KOŠUMBERSKÉ LÉTO 2014
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 Během prvního týdne internetového předprodeje se prodalo cca 250 
abonentek na podzimní divadelní cyklus a prodávají se dále, od 23. 6. už 
i na odboru kultury a školství MěÚ Skuteč (osobně a s platbou v hotovosti).
 Podrobně byly jednotlivé divadelní hry představeny v minulém vydání 
SN, přehled najdete i na webových stránkách města. Pokud jste náhodou 
informaci nezachytili, připomínáme, o jaké tituly se jedná.
  8.   9.   Soudce v nesnázích, Klicperovo divadlo Hradec Králové
21. 10.   Králova řeč, Východočeské divadlo Pardubice
  5. 11.   Prokletí nefritového škorpiona, Divadlo A. Dvořáka, Příbram
  1. 12.   Návštěvy u pana Greena, Agantura FDA Praha
leden     Hlava v písku, Studio Dva Praha
 Po finanční stránce se nákup abonentky (předplatného) jistě vyplatí. 
Na jednom představení ušetříte třicet korun.
 S návštěvami divadla, ale i jiných kulturních pořadů je to mnohdy tak, 
že pokud nemáme vstupenky zajištěné předem, v inkriminovaný den, často 
znaveni ze zaměstnání, rozhodneme se zůstat doma, ačkoli jsme si původně 
třeba i návštěvu naplánovali. Nic nás nenutí. Ale vzpomeňte si, kolikrát 
se vám nikam nechtělo, a přesto jste šli (možná právě díky vstupenkám 
z předprodeje) a pak jste za to byli rádi. Chcete-li se pravidelně setkávat 
s divadelním uměním, protože ono to je skutečné umění, abonentka je tou 
správnou cestou. 
 Případné další informace k nákupu abonentky vám rádi sdělíme 
na odboru kultury a školství MěÚ Skuteč, tel.: 469 326 486/487, mobil: 
731 557 477/422.                     Lenka Balounová

Podzimní abonentky se prodávají

q V podzimním divadelním cyklu uvidíte i Ivanu Chýlkovou s Janem 
Potměšilem ve výborné komedii Hlava v písku. V dalších hrách oceníte 
herectví Stanislava Zindulky, Matěje Hádka nebo Boba Klepla.

 Východočeská  televize  V1, 
která  již  druhým  rokem  přináší 
kromě  aktuálního  zpravodajství 
a městských či krajských magazí-
nů také zábavné a vzdělávací po-
řady vlastní produkce, připravila 
pro své diváky několik novinek.

 Mezi hlavní změny, které divá-
ci zaregistrují, patří nová moderní 
grafika. Ta se chystá jak k hlavní 
zpravodajské relaci Východočeské 
zprávy, tak ke zpravodajskému sou-
hrnu a dalším pořadům, které lze 
na této televizní stanici sledovat. 

 Příznivce Vé jedničky  potěší 
i to, že program televize naleznou 
již v tištěné podobě, a to díky spo-
lupráci s magazínem PROGRAM 
TELEVIZE. Ten bude zveřejňovat 
program Východočeské televize 
vždy na čtrnáct dní. Kromě tohoto 
magazínu je program k dispozici 
i na webu televize.

 Východo-
česká tele-
vize rovněž 
od června 
zařadí do pro-
gramu seriál 
D o v o l e n á 
snů. Zavede 
diváky do zajímavých destinací, 
ideálních pro prožití příjemné do-
volené. Samozřejmostí jsou i další 
díly oblíbených přírodopisných do-
kumentů společnosti KM Records.
 
 V současné době mohou program 
sledovat téměř 2 miliony diváků 
jak v klasickém terestrickém vysí-
lání z vysílačů Černá Hora, Krásné, 
Ještěd a Kamenná horka v Pardu-
bickém, Královéhradeckém, Libe-
reckém a části Středočeského kraje 
a Prahy v Multiplexu 3 Českých ra-
diokomunikací, tak i v kabelových 
televizích a živě na webu Východo-
české televize www.vctv.cz.

Východočeská televize V1 přichází  při příleži-
tosti druhého výročí svého vzniku s novou gra-
fickou tváří. K dostání bude i tištěný program.

 Do Itálie, Chorvatska nebo Ra-
kouska dnes jezdí snad každý. Do-
konce i Egypt a Turecko už nejsou 
tak exotická místa jako dřív. Ale 
Island? I když tato země není rela-
tivně moc vzdálená (pro srovnání, 
vzdálenost ze Skutče do Reykjavi-
ku je 2 767 km, ale do Hurghady, 
oblíbeného egyptského letoviska, 
je to 2 937 km), v návštěvnosti se 
nemůže s jinými populárními desti-
nacemi rovnat. Na válení se na plá-
ži to pravda moc není (v létě je 
tam nanejvýš 22oC a to nemluvíme 
o teplotě vody), ale, jak nám při své 
prezentaci pan Ludvík Plašil, foto-
graf z Hlinska, ukázal, krásy této 
země nějaký písek a spoustu teplé 
slané vody hravě trumfnou. 
 Island je země naprosto nepo-
dobná jakékoliv jiné.  Místy připo-
míná jen zvlněný zelený koberec, 
jinde zas měsíční krajinu posetou 
tyrkysovými jezery. Kromě slav-

ných gejzírů a aktivních sopek je 
plná vodopádů (islandsky „foss“), 
ledovcových řek a geotermálních 
jezírek. Mou pozornost hned na za-
čátku upoutaly jasné barvy. Když se 
řekne sever, většina z nás si vybaví 
šedou zemi bez života. Jenže Island 
je zářivě zelený, jiskřivě modrý 
i červený, fialový a žlutý.  A, jak 
se nám fotograf zaručil, fotografie 
nebyly nijak dobarvované. Kromě 
krásných fotografií nás pan Plašil 
seznámil se spoustou zajímavos-
tí týkajících se Islanďanů a jejich 
běžného života.
 Ať už se na Island chystáte, nebo 
vás prostě zajímají nevšední země, 
rozhodně doporučuji přednášku 
navštívit. Kromě zábavného líčení 
putování po divokém vnitrozemí 
se dozvíte hodně i o islandských 
zvyklostech a kultuře. Krása Islan-
du vás určitě okouzlí.                                                           

Tereza Čermáková, septima

Island – za jiným světem
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Dne 3. 7. 2014 vzpomeneme 15. výročí úmrtí 
Michala Lněničky z Hluboké. Kdo jste ho znali 
a měli rádi, vzpomeňte spolu s námi.

rodiče a bratr Libor s rodinou

VZPOMÍNKA

 „Život je to poslední, nač má zaneprázdněný 
člověk čas …“                   Seneca
 Dne 30. 7. 2014 by oslavil 65. narozeniny náš 
drahý a milovaný manžel, tatínek, tchán, dědeček, 
bratr, švagr a strýc pan František Novák.

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.
Manželka a dcera s rodinou

VZPOMÍNKA

 Dne 19. 6. by se dožila 70. narozenin paní 
Zdenička Jadrná ze Zbožnova. Kdo jste ji měli 
rádi, vzpomeňte s námi. 

Děkují sestry s rodinami.

VZPOMÍNKA

Poradím Vám
s každou střechou,
fasádou a izolací

„ Je to jednoduché, přijedu k Vám, zaměřím objekt, navrhnu optimální 
řešení, spočítám cenu a když se Vám to bude líbit, rád vše dodám.“

www.coleman.cz   prodáváme i na internetu - http://e.coleman.cz

Váš poradce: Luboš Marek, mobil: 725 675 630
OBCHODNÍ CETRUM SVITAVY, 
Olomoucká 26A/1759, 568 02 Svitavy, tel: 461 324 740 
ředitel obchodního centra Martin Prokop, mobil: 725 675 627

Výrobky těchto partnerů u nás nakoupíte výhodněji.

Odvaděč vody do sudu
Cena od 134 Kč/ks vč. DPH 
za odvaděč vody pozinkovaný 80mm
Pouze pro držitele věrnostních karet
cena od 127 Kč/ks vč. DPH.

V nabídce i jiné průměry a materiály
(lakovaný pozink, měď, titanzinek, hliník)

Jen v Colemanu nakoupíte kvalitní řezivo
a ještě ušetříte. Např. latě 40x60 mm, 
impregnované za nejlepší cenu na trhu. 
Exkluzivní cena 16 Kč/bm 
vč. DPH. Ihned k odběru! 
Dále v nabídce: 
prkna, hranoly, 
OSB desky, palubky

Nakupte u Colemanu a zapojte se do 
soutěže Smršť výher. Jen Coleman
Vám vrátí za Vaše nákupy zpět
až 20.000 Kč. Jen v Colemanu 
vyhrává každý zákazník.

Za své nákupy získáváte body 
- COLY a za ty můžete u nás 
nakoupit zdarma materiál z naší nabídky.

Nejkvalitnější česká plechová
krytina se zárukou až 40 let!

Pouze v Colemanu
 za exkluzivní cenu

od 184 Kč/m2

(vč.DPH)

 Duhové království je asi to nej-
milejší a nejkrásnější místo ze 
všech. Nenajdete ho za sedmero 
řekami ani za sedmero horami. 
Rozprostírá se mezi roubenými 
chaloupkami v Hlinsku za řekou 
Chrudimkou, uprostřed Žďár-
ských vrchů a hor nazývaných 
Železné. Království je to sice 
malé, ale o zábavu tu není nouze.

 Je tomu již rok, co trvají oslavy 
záchrany Duhového království před 
Tím, kdo pojídal kouzelnou duhu, 
ochránkyni království. Království 

tenkrát zachránili malí stateční 
rytíři. Jako projev díků se Duho-
vý král rozhodl každým rokem 
uspořádat veliké slavnosti nazva-
né Duhové léto, které budou trvat 
několik měsíců! U příležitosti dru-
hého ročníku oslav hledá král nové 
pomocníky do královského dvora. 

 Každý, kdo přijde do růžové cha-
loupky ke královským rádcům (Tu-
ristické informační centrum na Bet-
lémě), obdrží královskou listinu se 
7 úkoly. Ten, kdo projde všemi úko-
ly, obdrží tamtéž královský glejt 

a medailon, který opravňuje k bez-
platnému vstupu na všechny akce 
Duhového léta vypsané na glejtu.

Přejeme hodně štěstí…

Za tým organizátorů:
Martina Kesnerová
Čelakovského 561

539 01 Hlinsko
Tel.: 724 087 063

Email: kesnerova@hlinsko.cz; 
ic@hlinsko.cz

www.hlinsko.cz;
Facebook Hlinecko

DUHOVÉ KRÁLOVSTVÍ NA BETLÉMĚ V HLINSKU

Pardubice (28. 5. 2014) – Adrena-
linové  atrakce  na  Dolní  Moravě, 
projížďky  na  koních  v Železných 
horách, gastronomický ráj v Lito-
myšli, výlet lodí po Labi i letní kino 
v  Pardubicích.  Stačí  navštívit  pět 
ze  dvou desítek  turistických míst, 
získat  v  každém  razítko  do  Van-
drovní knížky a kromě nevšedních 
zážitků mohou výletníci a cestova-
telé hrát o atraktivní ceny. S letošní 
cestovatelskou soutěží Letní pecky, 
poznej všecky, kterou Pardubický 
kraj  a  Destinační  společnost  Vý-
chodní  Čechy  pořádají  už  třetím 
rokem, se nikdo nudit nebude.
 „Zažít něco nového, vzrušující-
ho, zábavného, to je spojující motiv 
letos vybraných turistických lokalit. 
Na své si přijde určitě každý – milov-
níci akční dovolené vyzkoušejí třeba 
terénní horské káry v Českých Petro-
vicích, fanoušci historie zase prohlíd-
ky hradů, zámků a československého 
opevnění s průvodci v dobových 
uniformách, ctitele léta u vody čeká 
rybolov v Lázních Bohdaneč nebo 
vodní radovánky v Pardubicích,“ 
vyjmenoval některé ze zapojených 
soutěžních míst krajský radní René 
Živný, který je zodpovědný právě 
za turistický ruch a volnočasové ak-
tivity. 
 „Ctitelé moderních technologií 
budou moci opět přes QR kódy od-
povídat na záludné otázky v každé 
destinaci. Po odeslání odpovědi se 
jim jako bonus zobrazí seznam nej-
bližších turistických míst v okolí,“ 
doplňuje podrobnosti o druhé soutěži 
René Živný. „V  soutěži Vyfoť kód 
a vyhraj tablet vítězí ten, kdo navštíví 
nejvíc soutěžních míst a správně zod-
poví otázky.“ 
 „Ze zaslaných Vandovních kní-
žek v září vylosujeme 20 výherců,“ 
upřesnil René Živný. O co se hraje? 

První cenou je wellnes víkend pro 
dvě osoby v hotelu Vista na Dolní 
Moravě, druhého vylosovaného čeká 
ubytování s polopenzí na jednu noc 
pro dvě osoby na hradě Svojanov 
včetně prohlídky hradu a ani ostatní 
nepřijdou zkrátka.
 Vandrovní knížky jsou k dispozici 
na všech zapojených místech a také 
v informačních centrech v kraji. 
 Soutěž se koná od 1. června do 15. 
září. Vandrovní knížky s alespoň 
pěti razítky je nutné poslat na adresu 
Destinační společnosti Východní Če-
chy do 22. září. Podrobné informace 
k soutěži jsou k dispozici na www.
vychodnicechy.info a www.pardu-
bickykraj.cz/letni-pecky.

Zapojená soutěžní místa:
 Dělostřelecká tvrz Hůrka 
 Klášter Hora Matky Boží 
 Dolní Morava

relax & sport resort 
 Zámek Slatiňany 
 Švýcárna Slatiňany 
 Rekreační lesy Podhůra 
 Poklad v geoparku Železné hory 
 Průmyslové muzeum Mladějov 

a mladějovská úzkokolejka 
 Muzeum řemesel Letohrad 
 Zámek Moravská Třebová 
 Gastronomie v Litomyšli 
 Zámecké sklepení Litomyšl 
 Originální fotografi e z Choltic 
 Tradice a historie na Veselém 

Kopci 
 Hrad Svojanov 
 Vodní radovánky

a atrakce v centru Pardubic 
 Sportareál České Petrovice 
 Výletní loď Arnošt z Pardubic 
 Železnými horami na koni 
 Pardubické letní kino 
 Lanové centrum Pardubice 
 Na rybolov do Lázní Bohdaneč 

TZ Pardubického kraje

Letní pecky, poznej všecky
– zážitky na celé léto

Řádkový inzerát
Opravy travních sekaček a motorových pil všech typů. AKCE: servis-
ní posezónní prohlídky ZDARMA!!!.  Provádíme zemní práce bagrem, 
opravy motorů, vysokozdvižných vozíků, bagrů, traktorů, vibračních desek 
atd.  Skuteč u Velamosu, Brokl Z.- tel.: 606 306 266., Dopita L. – tel.: 
606 306 270.

Řádkový inzerát
LEVNÉ  SKLADY  NAJDEŠ  TADY.  Pronajmu perfektní suché zděné 
sklady 30 – 150 m2 v uzavřeném oploceném areálu poblíž centra Skut-
če. Vybavenost: voda, el. 380 V, sociálky, odstavné plochy, možnost vy-
tápění. Lze pronajmout i jednotlivě. Cena od 2 500,-  Kč/měsíčně. Tel.: 
608 773 259

Navštivte letní parket
Štěpánov 2014

Datum Akce Hudba
21. 6. Diskotéka - SDH Pecky a fl áky

28. 6. Diskotéka - SDH DJ Zlaťas

  5. 7. Liga v požárním útoku

12. 7. Diskotéka - SDH Otto Sabart

19. 7. Turnaj v malé kopané

26. 7. Diskotéka - ČRS Skuteč DJ Zlaťas

  9. 8. Diskotéka - MS Hubert Otto Sabart

23. 8. Zábava - SDH MAT 4

30. 8. Diskotéka - SDH Pecky a fl áky

20. 9. Posvícení

KOUPÍME
ŽULOVÝ LOM

V PROVOZU I MIMO PROVOZ,
LOM MŮŽE BÝT I ZATOPENÝ.

TEL.: 608 228 811, E-mail: orfi n@seznam.cz

Řádkový inzerát
Pronájem kancelářských prostor na Palackého náměstí ve Skutči. 2NP 
18 m2 + příslušenství, volné ihned; 3NP 70 m2 + kuchyňka, WC, terasa 10 
m2, volné od 1. 7. 2014. Info  na tel. č.: 777 627 619

dokončení ze strany 2
 Trať motokrosu v Anenském 
údolí byla dlouhá 1800 metrů v jed-
nom kole, průměrná šíře 8 metrů 
s výškovým rozdílem 35 metrů. Po-

dle mínění odborníků to byla jedna 
z nejnáročnějších motokrosových 
tratí v republice a svým významem 
největší každoroční sportovní udá-
lost Skutče a širokého okolí. 

 Poslední závody, 25. jubilejní 
ročník, byly uspořádány 5. září 
1982.

Jaroslav Faiman

SKUTEČSKÝ MOTOKROS

 Pro hráče byly připraveny 3 nohejbalové kurty a hrálo se za ideálního počasí. Zahrál si každý, i naprostý začá-
tečník. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se zúčastnili a podpořili nohejbal v Radčicích.

Vítězové turnaje:
1.  TRUNET TEAM    
2.  POKŘIKOV
3.  SPILDRA
4.  T. J. SOKOL RADČICE
Zaznamenal  -  Václav Sodomka 

starosta TJ Sokol Radčice

Výsledky nohejbalového turnaje trojic
v Radčicích ze dne 7. 6. 2014
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Pardubické  
letní kino

Klášter Hora Matky Boží 
v Králíkách

Dolní Morava  
relax & sport resort

Muzeum obuvi  
a kamene ve Skutči

Státní zámek Slatiňany  
a Švýcárna Slatiňany

Rekreační lesy  
Podhůra

SLS Vysočina  
– Veselý Kopec

Muzeum řemesel  
Letohrad

Hotel Aplaus a zámecké 
sklepení Litomyšl

Sportareál  
České Petrovice

Hrad  
Svojanov

Průmyslové muzeum 
Mladějov

Zámek  
Moravská Třebová

Aquacentrum  
Pardubice

Výletní loď Arnošt  
z Pardubic

Ranch LL Kovářov

Tvrz Hůrka  
v Králíkách

Zámek  
Choltice

Rybolov pro děti a dospělé 
v Lázních Bohdaneč

Lanové centrum  
Pardubice

Jméno, příjmení 

Adresa  

E-mail  

Telefon 

Vandrovní knížkaVandrovní knížka

AVIATICKÁ POUŤ 2014 7

Výletní loď Arnošt z Pardubic Aquacentrum Pardubice

Sportareál České Petrovice

Dolní Morava relax & sport resort Hrad Svojanov

Klášter Hora Matky Boží v Králíkách Průmyslové muzeum Mladějov a Mladějovská úzkokolejkaSLS Vysočina – Veselý Kopec

V Pardubickém kraji bude letošní letní sezóna ve znamení akce, adrenalinu, zážitků, zábavy a nových atrakcí. Turis-
ty a výletníky čekají dvě desítky zajímavých míst, které spojuje unikátní soutěž Letní pecky, poznej všecky. Třetím 
rokem můžete navštěvovat do soutěže zapojené turistické cíle, sbírat jejich razítka do Vandrovní knížky nebo fotit 
soutěžní QR kódy chytrými telefony či tablety. Kromě výjimečných zážitků tak můžete získat i atraktivní ceny.

Letní pecky, poznej všecky 3
a navíc soutěž VYFOŤ KÓD & VYHRAJ TABLET

CO MUSÍM UDĚLAT, ABYCH SE MOHL 
SOUTĚŽE ZÚČASTNIT? 
Získat alespoň 5 razítek do Vandrovní knížky. 

OD KDY MŮŽU SOUTĚŽIT? 
Od 1. 6. do 15. 9. 2014.

O CO SE HRAJE?
1. cena ›  Wellness víkend pro 2 osoby v hotelu Vista 

na Dolní Moravě
2. cena ›  Ubytování s polopenzí na 1 noc pro 2 osoby 

na hradě Svojanov včetně prohlídky hradu
3. cena ›  Dárkový poukaz na konzumaci v restauraci Bohém 

v hotelu Aplaus v Litomyšli v hodnotě 1 000 Kč
4.–20. cena ›  další PECKA ceny
Cena v soutěži VYFOŤ KÓD & VYHRAJ TABLET: 
multimediální tablet

VYFOŤ KÓD & VYHRAJ TABLET
Současně hrajte s Letními peckami ještě o tablet v soutěži 
VYFOŤ KÓD & VYHRAJ TABLET. Pokud máte chytrý telefon, vy-
foťte v každé destinaci speciální QR kód s logem Letních pecek 
a odpovězte na soutěžní otázku. Tablet čeká na autora nejvíce 
správných odpovědí. Po zodpovězení otázky se navíc přímo 
z telefonu dozvíte tipy na další zajímavosti v okolí.

RAZÍTKA A QR KÓDY JSOU K DISPOZICI 
NA NÁSLEDUJÍCÍCH MÍSTECH:
 Tvrz Hůrka v Králíkách  Dolní Morava relax & sport resort  

Klášter Hora Matky Boží v Králíkách  Rekreační lesy Podhůra  
Zámek Slatiňany  Švýcárna Slatiňany  Muzeum obuvi a kame-
ne ve Skutči  Muzeum řemesel Letohrad  Průmyslové muzeum 
Mladějov a Mladějovská úzkokolejka  Zámek Moravská Třebo-
vá  Hotel Aplaus v Litomyšli  Zámecké sklepení Litomyšl  Zá-
mek Choltice  Veselý Kopec  Hrad Svojanov  Sportareál České 
Petrovice  Aquacentrum Pardubice  Výletní loď Arnošt z Par-
dubic  Ranch Kovářov  Lanové centrum Pardubice  Pardubic-
ké letní kino  Rybolov pro děti a dospělé v Lázních Bohdaneč

KDE SEŽENU VANDROVNÍ KNÍŽKU?
V každém infocentru v kraji, na všech soutěžních místech a na 
www.vychodnicechy.info/letnipecky

JAK BUDOU VYBRÁNI VÝHERCI?
Odstřiženou zadní stránku Vandrovní knížky s alespoň 5 ra-
zítky zašlete na adresu Destinační společnost Východní Če-
chy, nám. Republiky 12, 530 02 Pardubice, a to nejpozději 
do 22. září 2014. Z doručených Vandrovních knížek pak bude 
vylosováno 20 výherců. 

Detailní informace k celé soutěži na: 
www.vychodnicechy.info a www.pardubickykraj.cz

 Květen a červen nám přinesly dva rockové koncerty. Pořadatelé i diváci si „vyzkoušeli“ atmosféru kulturního klu-
bu i zimního stadionu. Přestože návštěvnost nedosáhla takového objemu jako v případě hudebních projektů v rámci 
festivalu, oba koncerty se pěkně vydařily. Tříhodinový koncert Argemy 16. května navštívilo 260 lidí a na koncertě 
skupiny Katapult se bavilo 500 fanoušků rockové hudby. Už dnes se tedy zamýšlíme nad koncerty dalšími.
 Možná jste si všimli, že vstupenky na Katapult se nejdříve prodávaly do KKS s tím, že koncert bude na sezení. 
Po konzultaci s Oldou Říhou při prohlídce zimního stadionu jsme se rozhodli koncert přesunout. Nicméně i nadále 
nás zajímají vaše názory ohledně formy koncertů, proto se potencionálních návštěvníků v anketě na webu města 
ptáme, zda preferují při podobných koncertech sezení nebo stání. Za vaše hlasy předem děkujeme.                       /bal/

Argema & Katapult pro fanoušky rocku

 Podrobnosti o atraktivní cestovatelské soutěži se můžete dočíst v tis-
kové zprávě Pardubického kraje, kterou otiskujeme na str. 7. Přejeme 
vám spoustu pěkných letních zážitků a nezapomeňte, že jedno ze sou-
těžních míst je i u nás ve Skutči.                                                  

redakce

 Ve Skutečském muzeu proběhla v červnu další návštěvnicky atrak-
tivní akce (viz. foto). Venkovní expozice Muzea obuvi a kamene ve 
Skutči se rozšířila o nové unikátní exponáty. Sérii postupů zpracování 
kamene v hrubé kamenické výrobě doplňuje historický stroj, který patří 
do tzv. čisté výroby - leštící rameno. Stroj je plně funkční. Druhou no-
vinkou je třídička štěrku pocházející ze třicátých let minulého století. Ta 
již není na elektrický pohon a tak si každý návštěvník může vyzkoušet 
sílu svých svalů při jejím roztočení.

Týden oživlých řemesel


